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که با اسکان آنها در خوابگاه موافقت به عمل آمده است







[bookmark: _GoBack]به اطلاع کلیه دانشجویان پذیرفته شده جهت اسکان در خوابگاه دولتی، که اسامی آنها در لیست پیوست آمده است
  می رساند : شروع  پذیرش و اسکان دانشجویان از  روز یک شنبه  01/07/1403   به مدت دو هفته تا تاریخ 15/07/1403   از ساعت 8:00  لغایت 15:00   از روزهای  شنبه  تا چهارشنبه  با  حضور در اداره امور دانشجویی با  تحویل  مدارک و دریافت  برگه  معرفی نامه  به خوابگاه  انجام می پذیرد. و دانشجویان  بعد از دریافت معرفی نامه تا ساعت 22:00 هر شب فرصت دارند تا جهت اسکان به خوابگاه مراجعه نمایند.

سرپرستی خوابگاه از پذیرش دانشجو بدون برگه معرفی نامه،  تحت هر شرایطی معذور می باشد . لذا تا زمانی که از اداره امور دانشجویی "  برگه معرفی نامه به خوابگاه "  دریافت نکرده اید از مراجعه به خوابگاه تحت هر شرایطی خود داری فرمائید.


بعد از تاریخ    15/07/1403 دانشجویانی که  جهت اسکان در خوابگاه اقدام ننموده اند، بر اساس آیین نامه  قوانین و مقررات خوابگاهی حذف می گردند و متقاضیان ذخیره  بعداز اسکان دانشجویان ورودی جدید، جایگزین آنها خواهند شد و دانشجو حق هیچ گونه  اعتراضی در این خصوص نخواهد داشت .


کلیه دانشجویانی که با اسکان آنها در خوابگاه موافقت به عمل آمده است  ملـزم به مطالعه کامل آیین نامه قوانین و مقررات خوابگاهی مندرج در سایت دانشکده ( مراجعه به قسمت معاونت فرهنگی  و دانشجویی / اداره امور دانشجویی / امور خوابگا ها )  وسپردن تعهد نسبت به رعایت کلیه  موارد و تبصره های آن می باشند .

دانشجویان محترم جهت عزیمت به شهر تهران و اسکان در خوابگاه به روزها و ساعت پذیرش توجه نمایید ، خارج از ساعت و روزهای مشخص شده  سرپرستی خوابگاه بدون داشتن معرفی نامه از اداره امور دانشجویان، تحت هر شرایطی از پذیرش دانشجویان و اسکان موقت افراد حتی  به عنوان میهمان معذور می باشد. 

چنانچه خوابگاه بعد از اسکان دانشجویانی که با اسکان آنها موافقت به عمل آمده است و همچنین دانشجویان ورودی جدید ، دارای ظرفیت خالی باشد  این موضوع به دانشجویان اطلاع رسانی خواهد شد و بعد از اخذ درخواست متقاضیان و بررسی آن در کمیته اسکان ،  براساس قوانین صندوق رفاه و الویت های آن ، افرادی که حائز شرایط باشند در خوابگاه پذیرش و اسکان داده می شوند. لذا تا قبل از ابلاغ  اطلاعیه ظرفیت خالی ، از هرگونه مراجعه و ارائه درخواست به اداره امور دانشجویان خود داری فرمایید . با توجه به پیش بینی ظرفیت خالی  بسیار  محدود، تا قبل از پرشدن ظرفیت خوابگاه های دانشجویی خصوصی، ازقبل جهت اسکان خود در شهر تهران اقدام فرمائید. دانشکده هیچ گونه مسئولیتی در قبال اسکان دانشجویان ندارد. 




جهت پذیرش و اسکان در خوابگاه رعایت نکات زیر الزامی است : 

· همراه داشتن پرینت انتخاب واحد ترم  جاری ( مهر ماه)
·  همراه داشتن تصویر( کپی) کارت  ملی ( جهت ممهور شدن به مهر دانشکده  به عنوان کارت  تردد موقت)  
·  اخذ 2 برگ  فرم تعهد نامه  اسکان از سایت یا کانال ایتای دانشکده و تکمیل و تحویل آن در روز پذیرش جهت پرونده خوابگاهی و پرونده دانشجویی ، (  ثبت امضا و اثر انگشت در فرم تعهد نامه باید در حضور کارشناسان امور دانشجویی انجام پذیرد )
· همراه داشتن پرینت  برگه کاردکس اسکان  ( جهت اخذ کاردکس به سامانه سماد مراجعه نموده و از قسمت سامانه خوابگاه ها  گزینه کاردکس اسکان را انتخاب نموده و اقدام به پرینت آن نمایید (  نام کاربری :  شماره دانشجویی و رمز عبور: شماره ملی می باشد ).
· سرپرستی خوابگاه از ورود و اسکان همراه دانشجو به داخل  خوابگاه معذورمی باشد .
· خارج از روزها و ساعات اعلام شده اداره امور دانشجویی و  سرپرستی خوابگاه از پذیرش و اسکان دانشجویان به خوابگاه معذور می باشد.
· دانشجویان بعد از اسکان و اعلان سرپرستی ملزم به پرداخت هزینه اسکان خود به صندوق رفاه دانشجویان می باشند.
· همراه داشتن لوازم شخصی:  تشک ،حوله،  ملحفه، بالشت ، پتو ، ظروف غذا ( ترجیحا ملامین) قاشق، چنگال، کارد میوه خوری، تابه و ... 

هرگونه تصمیم گیری در خصوص اسکان دانشجویان در خوابگاه بر اساس قوانین و مقررات و تصمیمات کمیته اسکان انجام می پذیرد و هیچ فرد و مسئولی در این خصوص تصمیم گیرنده نیست، لذا از مراجعه به مسئولین دانشکده برای تخصیص خوابگاه تحت هر شرایطی جداً خودداری فرمایید.  







نشانی خوابگاه : تهران ، اٌزگل . خیابان نوبهار جنوبی . میدان شهید احمد اٌزگلی. جنب اتوبان شهید بابایی. جنب سرای دانشجویی  دانشگاه تربیت دبیر شهید رجایی   .        تلفن سرپرستی خوابگاه : 02122197522      تلفن نگهبانی خوابگاه :02122197554
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